



# 电视剧都不敢这样拍 宁波四闺蜜抢着买单 推搡扇耳光割腕，跳湖溺亡

聚会时，一人请客还是各自AA，对好朋友来说，应该不是个事。哪怕是抢着买单，也不过是增进点气氛。可是，宁波四个闺蜜，却因为抢着买单，闹到扇耳光割腕，一个甚至就此殒命。这个“电视都不敢拍”的闹剧是怎么回事呢？

□记者 王颖 通讯员 金真法

## 第1幕

### 聚餐

#### 四闺蜜先火锅再K歌，有些醉

李筱筱(文中人物均为化名)与陈静高中时就是好闺蜜。毕业后，陈静来宁波上大学，李筱筱到宁波工作，两人一起合租房子，关系非常亲密。

后来，李筱筱、陈静认识了宁波某大学的学生张欣雨、许逸飞。四个女孩子年纪相近，很是投机，经常一起吃饭聚会。

2018年10月，四个女孩相约一起聚会吃火锅。席间，四个女孩子和往常一样相谈甚欢，

气氛融洽，并没有什么异样。

饭后，四个人仍然意犹未尽，决定一起去KTV唱歌。

其中，许逸飞还约了小强等三名男性朋友一起到KTV包厢继续唱歌喝酒。

玩到凌晨1点多的时候，一行人共喝了5箱啤酒。大家也已经有了醉意，准备结束聚会回家。

就在这时，令人意想不到的事情发生了。

## 第2幕

### 买单

#### 抢着买单，好闺蜜居然动了手

服务生送上账单，当晚，一行人在KTV的消费一共是1300元。

这笔钱，对于四个年轻的女孩子来说都不是一个小数目，也超过了平时的消费额度。

和“买单时岿然不动”的塑料姐妹花不同，她们却抢着付钱。

李筱筱坚持由她买单，因为她已经上班了。

四个人知根知底，陈静与张欣雨都知道，李筱筱虽然上班，可收入不高，便阻止李筱筱买单。

李筱筱很生气，激动之下，打了陈静两个耳光，这个耳光把大家打懵了！

张欣雨质问李筱筱为什么打陈静，与李筱筱发生了推搡，李筱筱被推倒在地上。

几个年轻人在酒精的作用下，情绪都比较激动，场面一度失控。

“你们再吵，我就割腕了！”

这时，因醉酒躺在沙发上睡觉的许逸飞醒过来了。她见大家又吵又闹，还动气手来，便开始劝阻各方。

突然，张欣雨砸了一个啤酒瓶，玻璃渣碎了一地。

许逸飞顺手便捡起一块玻璃碎片，大声喊：“你们要是再吵，我就割腕了！”

然而，大家并没有因为她的话而停下来。

“许逸飞割腕了！”伴随着一声尖叫，只见鲜血从许逸飞的手腕上四溅而出，众人见这一惨状，瞬间停止了争吵。

随后，许逸飞被陈静送去了医院，张欣雨也跟到了医院。

许逸飞在酒精的刺激下，割腕较深，经过医院缝针处理总算脱离了危险。

事情到这里，本该结束了。

## 第3幕

### 落水

#### 情绪失控出走，溺亡池塘

陈静、张欣雨紧刚要松口气。突然，陈静接到小强的来电，小强焦急地说，李筱筱不见了。

于是，陈静、张欣雨又开始焦急地寻找李筱筱。20分钟后，她们终于找到了李筱筱。

这时，李筱筱情绪还是很激动，她不仅骂一开始阻止她买单的陈静还动手要打她。

张欣雨急忙开导劝解李筱筱，但是李筱筱已经听不进去任何话，而是一直崩溃大哭。

这时，脱离险境的许逸飞也从医院赶来了，她一把拉住李筱筱，但李筱筱却用力挣脱，

再次消失在大家的视野中。

小强打电话报了警，众人决定分头寻找李筱筱。

经过不懈地寻找，陈静终于在公园的水池边发现了蹲在地上的李筱筱。

她大喊问李筱筱要做什么，李筱筱看了她一眼，便纵身跳到了水池里。

陈静赶紧去拉李筱筱，但却没有拉住，李筱筱掉到了深水区。

就这样，一个年轻的生命就这样永远消失在无边夜色中。



警方搜出一支钢笔枪。通讯员供图

## 男子车上搜出一支钢笔枪

本报讯(记者 王思勤 通讯员 张金阳 方芳)从外形看，它是一支钢笔，可实际上，这是一支以火药为动力发射弹丸的枪支，它不但不能写字，反而具有一定杀伤力。近日，象山县人民检察院以涉嫌非法持有枪支罪对程某依法提起公诉，法院判处其有期徒刑一年八个月，缓刑一年八个月。

去年年底，象山警方接到群众举报，说男子程某在偷别人家的狗去卖。民警立即前往调查，结果，却在程某的车上发现了一支约14厘米长的银灰色“钢笔”和几十发子弹！

民警立即将“钢笔”和子弹送往鉴定中心。经过鉴定，这支“钢笔”实际上是“钢笔枪”，是以火药为动力发射弹丸的枪支，具有杀伤力；而车上的18发弹药均为5.6毫米运动枪弹，属于制式弹药。

在审讯过程中，程某交代，2016年年底，他在上网时看到了这样的“钢笔枪”，觉得很有意思，就买了一把“玩玩”。收到“钢笔枪”和子弹后，他在未取得持枪证的情况下装弹试枪，却发现这枪不会响，顿时对它失去了兴趣。之后，“钢笔枪”和子弹就一直被他“闲置”在轿车里了。

检察官提醒广大市民，不要因为一时好奇而碰触法律红线，甚至以身试法。

## 跑车匝道漂移后起火 交警灭火救回车辆

本报讯(记者 王思勤 通讯员 裘奔 谢丹峰 郑超雷)6月18日19时30分，高速交警裘警官和搭档辅警谢丹峰在穿好高速公路巡逻。当进入灵峰收费站的下匝道时，突然发现前方匝道里停着一辆小轿车，车头正在冒着熊熊火焰，车辆驾驶员站在车子后方手足无措。

裘警官一边通知消防车赶来，一边对后方来车进行管控预警。辅警谢丹峰则立即拿着警车内灭火器冲到正在剧烈燃烧的事故车车头对着起火点熟练的进行灭火操作，一瓶灭火器用完，明火基本控制，为了防止复燃，谢丹峰又小跑着从收费站取了一瓶灭火器彻底熄灭了火源，不用消防车再次浇水灭火，大大减少了车辆损失。

这是一辆宝马的高性能跑车，为何好端端会起火呢？灭火后交警对事故现场进行了勘察，对驾驶员进行了仔细询问。原来，驾驶员小邹(化名)买来的是二手车。在事发之前，他刚开车进高速匝道，车速并不慢，突然，他放在仪表盘上的手机来了电话，小邹下意识地看了一眼手机屏幕。就是这一瞬间，车子就撞上了左侧水泥护栏，引擎盖下冒出了黑烟，火苗一下子窜起来……

对此，高速交警提醒驾驶员，进入匝道务提前减速，谨慎驾驶。此外，车载灭火器的配备还是有必要，以备不时之需。

## 尾声：调解

### 女孩父母起诉，法官调解纷争

经过公安机关调查，认定李筱筱系自杀。

李筱筱的父母实在难以接受女儿就此殒命的现实。他们认为李筱筱在当天的晚饭与KTV唱歌期间大量饮酒，引发情绪失控。在醉酒的情况下，与几名女孩发生争执，遭到殴打推搡，加重了李筱筱的负面情绪。最终，在许逸飞割腕以及其他人的言语刺激一并作用下，导致李筱筱丧失基本的判断能力跳到水池中死亡。

李筱筱的父母认为，当天一起喝酒的人至少应承担50%的责任。于是，向镇海法院提起诉讼，要求其他6名与李筱筱一起在KTV喝酒的人赔偿50余万元。

在镇海法院调解室，法官从情与法的层面向原被告双方进行了阐释。

逝者已矣，但四个女生之前都是闺蜜，感情深厚，大家也在本次事故中劝解、救助过李筱筱；出现意外是因为醉酒后大家抢着买单造成的，彼此可能都存在一定过错。

经过法官的调解，从保护受害者利益的角度出发，根据双方应承担的责任大小，并就原告方提出的赔偿项目在合法合理的范围内及时予以赔偿。

最终，双方在互谅互让的基础上达成调解协议：由六被告赔偿原告方损失合计15万余元。